



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL N° 304/2016 – PROEN

(RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 297/2016)

A PRÓ-REITORA DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação da Magnífica Reitora, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO do Edital n° 297/2016 – PROEN, publicado no Diário Oficial da União n° 242, de 19 de dezembro de 2016, seção 3, página 42**, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

80/2016-PROEN	Coordenação do Curso de Medicina	Bases da Formação Científica /Saúde coletiva /Eixo Integrador	Waleska Regina Machado Araujo	012150/2016-40 Apensado ao 11073/2016-19	INDEFERIDO
---------------	----------------------------------	---	-------------------------------	--	------------

LEIA-SE:

113/2016-PROEN	Coordenação do Curso de Medicina	Bases da Formação Científica /Saúde coletiva /Eixo Integrador	Waleska Regina Machado Araujo	012150/2016-40 Apensado ao 11073/2016-19	INDEFERIDO
----------------	----------------------------------	---	-------------------------------	--	------------

Os demais itens permanecem inalterados.

São Luís, 27 de dezembro de 2016.
Prof.ª Dr.ª ISABEL IBARRA CABRERA
Pró-Reitora de Ensino